

# Израда стратегије социјалног развоја

У оквиру пројекта Иницијатива за социјалну укљученост који спроводи лозничко Удружење грађана „Искра“, у градској управи је прошло већина одржан округли сто на којем је представљен и први нацрт Стратегије развоја социјалне заштите Лознице за наредне четврти године

Пројекат “Иницијатива за социјалну укљученост и смањење сиромаштва” један је од десет пројеката у земљи који је подржан од стране Владе Србије и швајцарске агенције за подршку и сарадњу. Циљ пројекта који спроводи УГ “Искра-Лозница” је израда Стратегије развоја социјалне заштите града од 2016. до 2020. године.

Према речима Наде Ђурић, координаторке пројекта, претходна стратегија од 2008. до 2012. године била је одлично урађена и доста предвиђених мера је спроведено. Стратегија је веома важна јер се на основу ње праве акциони планови, планирају средства и ресурси за сваку годину.

Округли сто који је организо-

ван прошлог петка имао је циљ да се представе резултати испитивања и потреба које је спроведено са различитим заинтерсованим странама у области социјалне заштите у Лозници, али и сугестије шта још треба да се угради у стратегију.

- До сада смо прикупљали податке о ресурсима и услугама које пружа неко од актера као што су Центар за социјални рад, Црвени крст, основне и средње школе, Национална служба за запошљавање, удружења грађана која се баве различитима питањима, рецимо, инвалидима, Ромима, социјалном заштитом деце са посебним потребама. Настојаћемо да испоштујемо неке сугестије, рецимо, стратегијом нису обухваћени

домови за старе, немамо центар за младе у ризику. Већ имамо 51 страну документа и када се све обједини, упутићемо га на јавну расправу - каже Ђурићева.

Милојка Смиљанић, начелница градске управе, и Радован Дивнић, заменик градоначелника, истакли су да се велика средства из буџета града издвајају за разне подстицајне мере у циљу смањења сиромаштва. Неке од њих су помоћ младим брачним паровима, незапосленим младим људима, породиљама без посла, старим суграђанима за превоз.

- Стратегија није само папир већ треба да се потрудимо да све предвиђене мере буду и реализоване - рекла је Смиљанићева.

В. Мићић